

身患重病的市民贾云求助本报,希望能帮助她的女儿——

# 找到亲生父母 过个快乐春节

本报记者 赵明禄 文/图

“我和爱人于1997年和2000年先后收养了两个孩子,2019年1月23日,南阳晚报报道了我寻找孩子亲生父母的事情后,引起中央电视台的关注;2019年8月18日,我走进央视《等着我》栏目,帮助我的儿子找到了他的亲生父母。自从儿子找到他的亲生父母后,我女儿就经常闷闷不乐。现在,我的肾癌、脑癌越来越严重,我希望借助贵报,也为我女儿找到她的亲生父母,让女儿能过一个欢乐年。”昨天,市民贾云女士来到报社对记者说。



贾云(左)和女儿

## 为了女儿,她再次寻亲

今年52岁的贾云家住卧龙区武侯街道岗东村,因为身患肾癌、脑癌,看起来苍老、虚弱。说起女儿,她一脸的怜惜。“我女儿叫刘清原,今年22岁了,乖巧可爱。最近这段时间,我身体越发不好,经常看到她一个人静静地坐在屋中,我知道她是在想她的亲生父母。2019年8月份,在央视《等着我》栏目中,当她听到没有找到她的亲生父

母时,那失落的眼神,经常在我脑海中回旋。当她听到弟弟找到亲生父母时,高兴得落下了泪,她是真心为弟弟高兴。”

“俗话说,知女莫若母。我从小抱大的女儿我最了解,马上就过年了,女儿一定想在过年的时候看到她的亲生父母,这几天,我常常看到她一个人郁郁寡欢。”贾云说。

## 收养弃婴,她视如己出

“1997年,我和丈夫都在现在的医专一附院(原卫校附院)当临时工,我们结婚两年还没有孩子。当年10月30日,我正在楼上打扫卫生,一个姓周的医生对我说,有一个女孩子被他父亲遗弃了,问我要不要。”贾云含泪说,当时她跑过去一看,孩子被扔在一个盆子内,小手塞在嘴里不停地吮吸,可怜兮兮的样子让她立马把孩子抱在怀中,不舍得撒手。在抱着孩子准备离开时,她见到了遗弃这个孩子的父亲,四十多岁的样子,据说这人就在市内工作,“如果现在再见到,我还能认出他”。

贾云说,女儿从小就特别勤快,特别爱笑。自从有了这个女儿,贾云的家中整天都飘荡着女儿欢快的笑声。2000年的

时候,贾云又在医院捡到一个弃婴,是个身患重病的男孩。贾云把孩子抱回家,并千方百计治好了他的病。“可小家伙身体弱,从小多病,女儿就特别照顾他,有啥好吃的,总是记挂着弟弟,从不吃独食儿。人们都说,女儿是娘的心头肉,女儿是娘的小棉袄,我女儿就是我的小棉袄,每天早上给我梳头,晚上给我洗脚,每周都给我洗澡,下班回来第一件事就是给我倒水,然后,就到厨房去忙这忙那,从没有惹我生过气。”

贾云说:“女儿的亲生父母,你们在哪里,我把女儿养大了,我现在身体不好,说不定哪天就走了,我不要一分钱,把女儿送给你们。”③5

## 高速行车超速 警方布控查处

本报讯(记者 段平 通讯员 李冠辉)连日来,市公安局高速勤务管理处结合我市“平安守护”专项行动,大力整治春运期间高速公路超速行驶违法行为。据该管理处指挥中心统计,自元旦至今,南阳辖区高速公路预警超速违法小型车辆400余台,警方布控拦截查处300余台。

随着春运大幕的开启,高速公路上的车流量呈现递增态势,车辆随意变道、超速行驶等违法行为也逐渐增多,带来极大的安全隐患。交警提醒,高速上每一个限速标志的设立都是高速交警根据法律法规和以往事故经验、教训精心设计出来的,请务必遵守,谨慎驾驶。③5

## 推广足球运动 选拔菁英人才



本报讯(记者 吕文杰 通讯员 李博)1月10日至12日,2020年中国足球发展基金会“菁英计划”选拔赛南阳站活动(如图)在市体育运动学校举办,来自全市各县区学校和足球培训机构的200余名足球小选手参加了此次选拔赛。

选拔赛分2010年和2011年两个年龄段,分基础项目测试和综合测评赛两部分。经过为期3天的选拔,最终有40名队员脱颖而出,组建U10男子和U10女子两个足球队,随后,他们将代表南阳参加由中国足球发展基金会发起的“菁英计划”系列站比赛。③5

## 摊贩缺斤短两 市民呼吁整治

本报讯(记者 陈向阳)昨日,家住城区汉冶东路年逾七旬的常师傅向记者反映,临近年关,街头不良摊贩缺斤短两现象有所抬头。他希望职能部门明察暗访加大打击力度,并提醒市民擦亮眼睛。

当日上午,常师傅和老伴儿一块外出采购年货,在文明路与光武东路交叉口东北角一摊点处买了1.5公斤莲菜,回家后随便称了一下,还不到1.3公斤。常师傅拎着莲菜来到摊位前说明情况,那女摊主一脸不高兴,接过莲菜草草又称了一下,语气生硬地说一两不少,让常师傅找旁边其他人再称,“要是不够,你把我秤砸了”。常师傅让附近另一卖菜者帮称一下被人家婉拒了。回家路上,他在小区旁一超市校下秤,结果少了260克。③5



## 军民 鱼水情

1月11日春运第二天,驻宛某部84名新战士踏上4708次列车,上海三队南沪二组共产党员、列车长刘明伟(前右二)根据乘务经验,优先将新兵们妥善安排好,并组织春运党员突击队和民兵小分队迅速行动,加强服务沟通③5

通讯员 日月 摄